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Вкажіть  Інститут,  до якого належить Ваша кафедра

104 відповіді

Інженерно-будівельний інститут

Інженерно-будівельний

ІБІ

Архітектурно-художній інститут

Інженерно будівельний інститут

IБI

Ібі

IГБЦI

Иси

Інженерно будівельний

Інститут гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії

Одеська державна академія будівництва та архітектури

I Б I

АХI

Iнженерно будiвельний iнститут

інженерно-будівельний інститут

Інститут Гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії

Інститут гідротехнічних будівництва та цивільної інженерії

Игбци

ИБИ

Архiтектурно-художнiй
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Інженерно-булівельний

Iнженерно-будівельний інститут

ЗБК та ТС

ІБі

Інженерно-будівельний інститут

Архітектурно-художній інститут

АХИ

Інженерно-Будівельний Інститут

Одеська Державна Академiя Будiвництва та Архiтектури

Інженерно-будівельний

инженерно будывельний

Инженерно-строительный

Кафедра Организации строительства и охраны труда Дашковскач О.П.

ГБЦI

Инженерно- строительный институт

Iнженерно-будiвельний

ІСІ

ГБЦ I

АХІ

Архiтектурно-художнiй

Инженерно строительный

Інженерно-будівельний шнститут

ИСИ
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Архітектурно-художній

ГиТБ

Інститут гідротехнічного та транспортного будівництва

Інженерно будівельний

кафедра філософії, політології, психології та права

Инженерно будівельний Інстітут Одеської Державної Академії будивніцтва та
архитектури

ОДАБА

Інститут ГБ і ЦІ

Одеська державна академія будівництва та архітектури

Гiдротехнiмного будiвництва та цивiльноI iнженерii

Технологiя будiвельного виробництва

Крижантовський А.В.

ГТБ

Инженерно-будівельній

Інженерно-будівельний інститут

Одеська державна академія будівництва та архітектури

ГБіі ЦІ

Інститут гідротехнічного будівництва та цивільної інженерії

Иси

Архітектурно-художній

ІГБЦІ
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Мій стаж в Одеській державній академії будівництва та
архітектури становить

104 відповіді

Оцініть  рівень Вашої задоволеості викладанням та співпраці

Залученність викладачів до освітньго процессу

Копіювати

0-5 років
5-10 років
10-20 років
більше 20 років

12,5%

11,5%

35,6%

40,4%

Копіювати

Чи задоволені ви взаємодія здобувачів вищої о…
Чи задовольняють Вас взаємовідносини між викладачами

Чи задоволенні ви співпраце…
0

20

40

60

80
ТакТакТак Скоріше такСкоріше такСкоріше так НіНіНі Мені важко відповістиМені важко відповістиМені важко відповісти

Копіювати

Викладачі вільно обирають методи навчання,…
Викладачі залучені до розробки, моніторингу, перегляду осві…

Викладачі мають можливість…
0

20

40

60

80
ТакТакТак Скоріше такСкоріше такСкоріше так скоріше ніскоріше ніскоріше ні НіНіНі Мені важко відповістиМені важко відповістиМені важко відповісти
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Оцініть умови праці в академії

Результатність навчальної, наукової, організаційної діяльності
викладачів сприяє покращенню позиціювання академії в
національних і світових рейтингах

104 відповіді

Підвищення кваліфікації

Копіювати

У мене є…

Мене зад…

Задоволь…

Мене зад…
0

20

40

60

80
ТакТакТак Скоріше такСкоріше такСкоріше так скоріше ніскоріше ніскоріше ні нініні мені важко відповістимені важко відповістимені важко відповісти

Копіювати

Цілком згоден
Потрібно покращити
Не згоден

33,7%

66,3%

Копіювати

Викладачі мають можливість підвищув…
Програми підвищення кваліфікації на базі а…

На базі академії проводяться методичні се…
На базі кафедр прово…

0

25

50

75

ТакТакТак НіНіНі Не завждиНе завждиНе завжди
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Викладачі мають можливість втілення академічних свобод
(свободи слова, творчості; поширення знань; проведення наук.
досліджень, використання їх результатів)  для забезпечення
якості та інтересів здобувачів в освітньому процес

104 відповіді

Викладачі мають реальну можливість брати участь в
програмах академічної мобільності

104 відповіді

В академії впроваджується політика академічної
доброчесності серед науково-педагогічних працівників і
здобувачів вищої освіти

103 відповіді

Копіювати

Так
Ні
Мені важко відповісти

16,3%

81,7%

Копіювати

Так
Ні
Мені важко відповісти

35,6%

58,7%

Копіювати

Так
Ні
Мені траплялись такі випадки

7,8%

89,3%
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В академії здійснюється соціальна підтримка викладачів
(матеріальна допомога, заходи, діяльність профспілкової
організації)

103 відповіді

Копіювати

Так, я отримував(ла)
допомогу від профспілки
Так, я відпочівав у санаторіях,
брав участь у поїздках
організованих профспілкою
Ні, не чув про таке
Я не є членом профспілки

18,4%

11,7%

24,3%

45,6%
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Ваші пропозиції щодо підвищення якості освіти в академії, включеності
викладачів у систему внутрішнього забезпечення якості, а також задоволеності
викладачів роботою у ОДАБА.

43 відповіді

Мінізувати кількість звітної документації

Модернизация компьютерной техники. Создание центра повышения педагогического
мастерства в академии для преподавателей и аспирантов.

Я цілком задоворений роботою в ОДАБА

Хотілося б щоб за статті у Наукометричних базах сплачувала академія, а не викладачі із
власної кишені. Викладач змушений шукати де дешевше , а не де якісніший журнал, щоб
надрукувати власні дослідження .

необхідно осучаснення матеріальної бази

Робота в ОДАБА задовольняє.

Потрібна більш потужна інформаційна підтримка освітньої діяльності

Необхідно більше фінансування з боку держави на матеріально-технічне оснащення
академії та заробітну платню викладачам

Підвищення заробітньої плати викладачів

Збільшувати в навчальному процесі застосування найсучасніших програмних
комплексів.

Формувати навчальні плани для підготовки магістрів наукового спрямування згідно
умов часу. Здійснювати розподіл магістрів наукового спрямування на навчання на ті
кафедри, де ефективно функціонує аспірантура, а наукові керівники знаходяться на
передових рубежах за дисциплінами, які вони викладають, що підтверджується
публікаціями у виданнях Scpus, WOS та ін.

Налагодити безперебійну роботу Інтернету в бібліотеці і на кафедрах

Цілком згодна з якістю освіти в академіі та задоволена роботою

Я задоволена роботою Академії та роботою в Академіі.

Меньше формализма и бюрократии

Створити едину платформу для онлайн навчання з доступом до бiблiотеки академii
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Створити повноцінну сторінку академії англійською мовою для можливості
ознайомлення з роботою і досягненнями Академії за межами України

Стажування з вiдривом вiд виробництва.

На мій погляд давно пора автоматизувати процес управління навчальним процесом за
допомогою сучасних програм, наприклад АСУ «ВУЗ», розробити мобільний додаток з
розкладом та інформуванням про важливі події, впровадити облік успішності студентів в
електронному вигляді.

Более жестко относиться к студентам не сдавшим сессию.

Покращення роботи у сфері інформаційних технологій та академічної мобільності.

1. Зменшити кількість звітів. 2.Зменшити вимоги до викладачів. 3. Для збереження
кваліфікаційних кадрів, необхідно значно підвищити зароботню плату.

Додаткових пропозицій не маю!

Чiтких пропозицiй не маю, практично всiм задоволений

задоволений умовами праці, проте вважаю, що для підвищення якості освіти треба
поновити компютерне та інше технічне обладнання

Більше звязку з виробництвом

1. Розширення можливостей для академічної мобільності.
2. Розширення можливостей для реалізації господарсько-договірних тем та участі у
міжнародних грантах та стипендіях.
3. Створення повноцінної системи онлайн-звітності з питань наукових, педагогічних,
організаційних результатів викладачів, освітнього процесу.
4. Створення навчально-методичного комплексу для повноцінного універстету
дистанційного навчання.

1. Назва дисциплін не узгоджується з викладачами, а доводиться до виконання
(викладачі в дисципліні мають поєднати не логічні, не послідовні питання, що суперечить
принципам та підходам до якості вищої освіти) 2. Систематизувати комплекс
нормативно-правових документів Академії на електронних носіях та зробити їх
доступними для працівників Академії (Положення та Інструкції щодо одного й того ж
питання розробляють різні структурні підрозділи) 3. Систематизувати звітування
викладачів перед Академією та визничити єдину форму таких звітів.

Шірші вводиіти принципи морального та материального заохочення , наприклад, в
залежности від рейтингу та ступеню виконанню лицензионных умов

Треба зменьшити кількість звітньої документиції.

Забезпечення кафедри достатньою кількістю компьютерів для роботи викладачів і
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студентів.

в цілому я задоволена роботою викладачів, співробітників та керівництво академії

Задоволений роботою у ОДВБА

Покращити матерiальну базу

Мультімедійне забезпечення в аудиториях

Вибір викладачами на свій розсуд методів та методик навчання. Задоволений

Верніть систему навчання УРСР

Для якісного підвищення потрібен живий контакт педагога (викладача) та студента.
Потрібно повернутися до системи вступних екзаменів. У багатьох абітурієнтів відсутні
потрібний рівень знань з математики, фізики, хімії, тощо. Після вступу потрібен в межах
інститутів спеціалізований аудит поступивших. При наявності з малою оцінюювачою
бази для них ввести допоміжні заняття по цим дисциплінам.

Підвищити коммунікацію зі студентами усіма способами. Покращити стан матеріально-
технічноі бази. Провести цифровізація документообігу

Роботою задоволена

Покращити обладнання лаборатоірій програмними комплексами
Вчасно включати опплення

Я в цілому згоден з умовами роботи в Академії

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1fPQs4MSXwcDSkPQ2BpEBARfzPMObKK1wNEDtO__0t_0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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